

2017 第二期黑匣子循环水养殖分享会在杭州顺利召开

第二期黑匣子循环水养殖分享会于 2017 年 9 月 15-18 日在杭州浙江大学紫金港校区顺利召开。会议由浙江大学生物系统工程与食品科学学院主办，广州黑匣子科技有限公司和农业部设施农业装备与信息化重点实验室承办，本次分享会共有 70 位嘉宾学员与会。会议邀请了 10 位分享者，分别来自国内外循环水养殖一线技术总监、研究人员和管理人员。其中来自丹麦 Kruger Kaldnes、国际循环水养殖系统设计和实践大师 Bent Urup 博士作为特邀嘉宾出席了本次会议。



9 月 16 日开幕式由浙江大学叶章颖副教授主持，浙江大学生物

系统工程与食品科学学院院长何勇教授首先致欢迎词，对国内外同行的到来表示热烈的欢迎。朱松明教授向大家介绍了浙江大学水产养殖工程与装备研究团队成员和成果，紧接着由黑匣子循环水养殖分享会创办者金光博士介绍了会议筹备的情况。开幕式后，会议进入了干货分享阶段，来自国内外的 10 位分享者向大家分享了各自领域擅长的知识和经验。叶章颖副教授作为浙大代表介绍了目前国内推广火热的池塘内循环流水养殖模式的最新进展。会后进行了热烈的分组研讨。



9月17日，分别参观了浙江大学校企合作基地，位于杭州市余杭区的建光黑鱼养殖合作社和浙江恒泽生态农业科技有限公司，以及群友自建的简易鱼菜共生大棚。参观行程安排紧凑，内容搭配合理，既有高大上的封闭式养殖车间，又有适用型的养殖大棚。参观结束，组织大家游览了浙江大学求是大讲堂，并合影留念。



本次分享会既吸引了来自通威、大北农、中集、鲟龙科技这样的明星企业的学员，也有来自青海渔业环境监测站、广东石油与精细化工研究院这样的事业单位，还有上海甬聚拓容资产管理有限公司这样的投资公司。既有来自水产业的同行，也有产业外的跨界者，有一线的养殖人员，也有公司的高管。大家齐聚一堂，学习和参与到循环水养殖这个产业的明日之星中来。



会议期间，参会人员对于浙大主办的这次分享会赞不绝口，不仅有浓郁的学术氛围，也有产业落地的实际干货。对于生工食品学院在设施水产养殖工程与装备方面的科研力量和研究成果印象突出，都认为学院学风务实，成果丰硕，对于扩大学院在该领域的影响力起到了非常好的推动作用。